

На членов Коалиции за демократию и гражданское общество давят

Член управления Коалиции за демократию и гражданское общество Рахматилло Зойиров призывает общество не впадать в панику из-за нарастающего давления на членов нового объединения и продолжать вступать в него. Текст с обращением Зойиров опубликовал на собственной странице в Facebook.



Лидер Социал-демократической партии Таджикистана отмечает, что накануне, 28 мая давление на членов управления Коалиции за демократию и гражданское общество усилилось.

«Мы еще вчера сообщили, что один из наших членов Рамзия Мирзобекова была приглашена в Госкомитет национальной безопасности Таджикистана (ГКНБ). Также усилилось давление в отношении Киргизбека Канунова, представителя молодежи в коалиции. Давление усилилось до такой степени, что потребовали в срочном порядке уволить его с работы и пообещали ограничить другие его права», - отметил Зойиров.

Он утверждает, что сегодня утром Махмурод Одинаев (отец заключенного Ризоева) также был вызван ГКНБ и на данный момент даёт показания.

Зойиров просит членов Коалиции не впадать в панику и не сомневаться в законности создания Коалиции, а также приглашает желающих вступить в коалицию.

Рамзия Мирзобекова после возвращения из органов ГКНБ рассказала подробности встречи. По ее словам, ее вызвали почему-то в отдел ГКНБ района И.Сомони, хотя она не имеет никакого отношения к данному району.

«Я никакого отношения к этому району не имею - ни по месту жительства, ни по месту работы. Разговор был с одним из работников Мухаммадом Меликовым. При этом был другой их сотрудник, который записывал разговор. На счет того, почему приглашена именно в это отделение, Меликов сказал, что никаких нарушений в данном случае нет, они имеют право приглашать к себе любого гражданина, независимо от того, где он живет и работает», - рассказала Мирзобекова.

По словам журналиста, причины приглашения ей объяснили тем, что она якобы допускает в своей работе такие моменты, которые могут повлиять на национальную безопасность, например, при освящении событий в Хороге. «В продолжении темы хорогских событий мне заявили, что я призывала к организации митинга для защиты Димона Ашурова. Якобы я на неофициальных встречах говорила его родным, чтобы они поднимали митинг. Я потребовала доказательства, сказали, что они будут позже», - отмечает Р. Мирзобекова.

Далее, по рассказам журналиста, разговор перешел к вопросу Коалиции. «Меня спрашивали почему я решила туда вступить. Не считаю ли я, что подобного рода организации, которые создавались и ранее, и приведшие страну в начале 90-ых к страшному водовороту, могут опять ввергнуть в него? Спросили не опасаясь ли я, что внешние и внутренние силы меня в данном случае могут использовать ради каких-то своих политических интересов. Спросили мое мнение о деле Зайда Саидова», - добавила Мирзобекова.

По ее словам, на этом сегодняшняя встреча завершилась, обещаний пригласить повторно не последовало.

В состав управления Коалиции входят девять человек, в том числе председатель Юридического консорциума Рахматулло Зоиров, замглавы ПИВТ Махмадали Хаит, представитель инициативной группы по созданию партии «Новый Таджикистан» Махмуджон Косимов, политолог Абдугани Мамадазимов, член политсовета СДПТ Шодавлат Шонусайриев, председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев, журналист Рамзия Мирзобекова, Махмурод Одинаев (отец заключенного Сунатулло Ризоева) и Киргизбек Канунов, как представитель молодежи.

<http://news.tj/ru/node/146744>